

В результате проверки 12 начальников Главного управления внутренних дел Иркутской области потеряли свои места

5 июня комиссия МВД России закончила проходившую с 24 мая контрольную проверку ГУВД Иркутской области и милиции УОБАО. Об этом сообщает отдел информации и общественных связей ГУВД области. По итогам прошлогоднего инспектирования некоторые подразделения ГУВД получили неудовлетворительную оценку.

По итогам нынешней проверки приняты кардинальные кадровые решения в ГУВД Иркутской области. Новым начальником по экономической безопасности назначен Роман Гусев, руководителем главного следственного управления – Андрей Игнатенко. Сегодня был представлен начальник криминальной милиции ГУВД области – Владимир Шкурко, возглавлявший до этого милицию Братска. Всего в аппарате Главка заменены 12 начальников. Произведена смена руководства УВД городов Иркутска, Ангарска, Черемховского ГОВД.

Начальник ГУВД области Алексей Антонов подтвердил, что в результате принятых мер в этом году на 19% возросло число раскрытых тяжких и особо тяжких преступлений. Их раскрываемость достигла 53,2%. Намечались улучшения в борьбе с организованной и экономической преступностью, повысилось качество предварительного следствия. На 20% возросло количество уголовных дел, направленных в суд. В 2005 году пресечена деятельность двух преступных сообществ и шести банд. Уже восемь бандгрупп выявлено с начала 2006 года. Комиссия будет рекомендовать МВД РФ снять с контроля подразделения экономической направленности и по налоговым преступлениям, а также организацию работы ППС.

Главный федеральный инспектор МВД России Анатолий Бакаев отметил невысокую эффективность работы подразделений по борьбе с организованной преступностью и следственной части. По-прежнему сложную ситуацию констатировала комиссия МВД России в УОБАО. Помимо организационных и управленческих просчетов на фоне неблагоприятной социально-экономической обстановки, проверка отметила невнимание к проблемам профилактики со стороны окружных властей. Кроме того, финансирование милиции автономии отсутствует или осуществляется из местного бюджета по остаточному принципу.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)